



体坛速递

## 充分发挥选材优势 拳击中部训练基地 落户塔沟武校

本报讯(记者 郭韬略)7月25日上午,中国拳击少年队暨国家青少年拳击中部训练基地揭牌仪式在塔沟武校举行。河南省体育局党组成员、副局长田间,塔沟武校党委书记兼武术总教练刘海科共同为基地揭牌。

国家青少年拳击中部训练基地的设立,是中国拳击事业高效健康发展的又一重要里程碑,为中国拳击打造高水平的后备人才培养基地提供了有力支撑,也为推动中国拳击“产教研学”深度融合提供了试验田。塔沟武校将以此次基地建设为契机,按照“训、科、医、管、保”一体化模式,为河南省拳击队输送更多优秀的人才。

据了解,中国拳击协会已在河南、山东、广东和新疆筹备建设了4处青少年训练基地。作为国家青少年拳击中部训练基地,塔沟武校主要负责B队的队伍组建、训练、参赛等工作。目前,学校已选拔30名拳击专业队员组建了少年队,由中方教练和古巴知名拳击教练联合执教,可单独组队参加全国的系列拳击赛事。在前段时间结束的全国U16和U18拳击锦标赛预赛中,塔沟武校的运动员表现出了强劲的实力,两次比赛一共夺得4枚金牌,共有29人进入各个项目的前8名,拿到决赛资格。

此次完成挂牌之后,刘海科表示:“塔沟基地将在上级主管部门的带领下,注重运动员文化教育和综合素质的培养,不断加强与国内外优秀拳击组织合作,与其他国家训练基地进行交流以及与世界同龄选手比赛,并定期接受主管部门的跟踪、检查、考核和评估工作,以确保人才质量,为中国拳击作出应有的贡献。”

## 斩获1银1铜等多个奖项 河南选手 闪耀体育舞蹈青锦赛

本报讯(记者 陈凯 通讯员 刘金龙)昨日,记者从河南省体育舞蹈运动协会获悉,近日在江苏无锡结束的第二十一届全国青少年体育舞蹈锦标赛上,河南小选手发挥出色,共斩获名次赛1个第二名、1个第三名、1个第四名等多个前8名的成绩,以及等级赛9个一等奖、5个二等奖、1个三等奖,展现了我省体育舞蹈后备力量的实力和风采。

据了解,第二十一届全国青少年体育舞蹈锦标赛为期5天,在江苏无锡举行,也是同期在此地举行的2024WDSF亚洲体育舞蹈节中的重要赛事之一。该舞蹈节由世界体育舞蹈联合会(WDSF)、亚洲体育舞蹈联合会(DSA)主办,中国体育舞蹈联合会(CDSF)、无锡市人民政府承办。河南省共派出了34名选手参加本届体育舞蹈青锦赛,他们全部是从第三十一届河南省体育舞蹈锦标赛暨省队选拔赛中脱颖而出的佼佼者,代表了目前我省青少年体育舞蹈的最高水平。经过激烈角逐,最终,郭瀚文/王笑男组合获得本届体育舞蹈青锦赛12岁以下组B级赛L第二名,郭崑隆/倪雨馨组合获得业余16岁B摩登第三名,周禹丞/杨子萱组合获得12岁以下组B级赛S第四名。

# 中国反兴奋剂中心发布声明 共同维护全球反兴奋剂治理体系

新华社电 中国反兴奋剂中心25日发布声明表示,将与所有利益相关方一起支持世界反兴奋剂机构(WADA)在全球范围内实施独立、公平、一致和有效的治理。

中国反兴奋剂中心在声明中说:“近期,美国反兴奋剂中心(USADA)基于政治动机、反华偏见,通过捏造构陷来混淆是非、蛊惑煽动,让国际社会与民众对23名中国游泳运动员无过错曲美他嗉污染事件产生错误认知,并无视瑞士独立检察官评审中期报告的基本事实判定,鼓动美国司法部和联邦调查局通过《罗琴科夫反兴奋剂法》所赋予的‘管辖权’,动用国内司法

和政治手段进行调查,发起对该事件的‘长臂管辖’。该行为不仅将严重损害包括中国游泳运动员在内的各相关人员的合法权利和人身安全,还势必会破坏全球协调一致的反兴奋剂法律框架,扰乱反兴奋剂利益共同体努力构建起来的运行有效的世界反兴奋剂秩序,破坏旨在公平一致地保护全世界干净运动员的世界反兴奋剂治理体系。”

中心敦促USADA停止人为制造虚假叙事和泛政治化的认知操弄,停止扰乱和破坏运行有效的世界反兴奋剂秩序和治理体系,停止以所谓的“法律手段”搞威胁施压和滥施“长臂管

辖”;同时,也呼吁USADA能够加大对美国运动员反兴奋剂工作的力度,加强对大学体育系统和职业联赛中兴奋剂相关问题的监管,并将其纳入全球反兴奋剂治理体系之内,严格遵守《世界反兴奋剂条例》和国际标准,实现对干净运动员权益的尊重和保护。

“我们再次重申,中国反兴奋剂中心成长于全球反兴奋剂体系的根基,也始终通过独立、公正、专业、开放的工作坚决捍卫这一体系的完整性和有效性。我们真诚地希望能通过体育架起信任的桥梁,与所有利益相关方一起努力,共同维护全球反兴奋剂治理体系的稳定、团结和进步。”声明中说。

## 市运动会健身气功项目开赛



本报讯(记者 郭韬略/文 白韬/图)7月25日上午,郑州市第十二届运动会全民健身组健身气功比赛,在郑州市体育馆拉开帷幕,来自全市各县(市)区13支代表队的102名运动员将参加7个项目的角逐。

健身气功是中国的传统体育项目,也是中华悠久历史文化的组成部分。它以自身形体活动与呼吸吐纳相结合进行锻炼,对场地、器械条件要求不高,是一项易于推广、深受群众喜爱的体育健身活

动。郑州市市运会赛事设立健身气功比赛项目,旨在为全市的气功爱好者搭建一个切磋、交流、相互学习的平台,同时引导群众科学、规范健身,持续助力全民健身计划纲要的实施,弘扬中华优秀传统文化。

此次健身气功项目的比赛,为集体项目赛,共设置7个项目,其中包括了国家体育总局推广的3种老功法:八段锦、易筋经和五禽戏,4种新功法:太极养生杖、导引养生功十二法、马王堆导引术和大舞。各项目均设一、二、三等奖。

据介绍,郑州市有着数量庞大的健身气功练习者。近年来,在郑州市全民健身发展中心的指导下,各县(市)区文化旅游体育局及相关部门的共同努力,确保了基层健身气功工作的规范、有序开展,全市注册健身气功活动站点已达360多个,极大地方便了气功爱好者参与活动,在郑州市的街头巷尾、各个公园,都能经常看到习练者的身影。健身气功的普及,能帮助习练者防病治病,对推进全民健身活动发展也起到了积极作用。

## 航体迎来“鲁豫有约” 冤家路窄,周日中超联赛河南队战泰山

本报讯(记者 刘超峰)7月28日20时,中超联赛第20轮将上演一场引人关注的焦点之战,河南杜康迎战老对手山东泰山,这场令河南球迷关注的“鲁豫有约”,中原军渴望利用“主场”优势力拔泰山。本轮结束后,两队又要在足协杯上不期而遇,短短半个月时间,河南队将与泰山队在联赛和足协杯上两次过招,可谓是不折不扣的“冤家路窄”。

最近河南队展示了出色的防守,在过去的6场比赛中仅丢两球,其中一场是对阵海港的比赛。杨晨对球队的改造也取得了显著成效,后半赛季发力正当其时。尤其是小个子10号黄紫昌则在近两场比赛中表现出色,打进一球并送出一次助攻。在外援摧城拔寨的同时,黄紫昌满血复活,更让

河南队的进攻丰富起来。

相比较而言,尽管河南队后防线逐渐稳固,然而不断的伤病影响主帅南基一的排兵布阵,在刘斌、丁海峰、刘易鑫连续受伤后,南基一手中几乎没有正宗的左边后卫可用。在和浙江队的比赛中,多面手黄锐锋临时客串了一下,下半时,柯钊则再次救火,又把黄锐锋推到了右边后卫,顶替体能下降的叶力江。好在新加盟的叶力江接替他的位置表现不错,在两次首发中展现出了一定的潜力,他将在面对山东泰山队时面临考验。

走过短暂的低迷之后,山东泰山近期明显好转。山东泰山队在出发河南之前,迎来了一个让崔康熙能够做出阵容调整的利好消息,这个好消息就是3

位泰山主力已经复出,正常参与了球队的内部训练和对抗赛。这3位泰山主力分别是国脚前锋刘彬彬和后卫李源一,以及边后卫球员童磊。3个不同位置的主力球员复出,也让泰山队在迎战河南队的时候有了一些保障。看得出,山东泰山最近似乎恢复了良好状态,近3场比赛2胜1平,未尝败绩,渐渐止住了此前的连败颓势。而前面20轮中超过后,山东泰山9胜7平4负,积34分,暂时排在中超积分榜的第五位,依然保留冲击第三的机会。

相比之下,河南队正处于上升期,并且赛程优势明显。接下来河南队将连续对阵南通支云、青岛海牛和沧州雄狮,这3支球队中有两支排名垫底,河南队有望取得积分稳固保级。